

Lire un programme de construction pour réaliser des figures.  Observer une figure pour rédiger son programme de construction. 
G5 (CM2) suite 1 – Construire une figure

Cherchons ensemble p 149 :
[image: ]


…………………………………………………………………………………

J’applique p 150 : 
[image: ]

Exercice 1 p 150 : 
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Exercice 14 p 152 : 
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Ecris le programme qui permet de réaliser
cette figure, puis reproduis-la avec les bons.
outis.





image1.png
La situation probléme
Suis e programme de consiruction:

T un ectangledelngueur 10 et deargeus .
Trace s igondles dec recangle

5 Repire e mifew e chcun des 4 corés d e rectange.
e s i et un s’ e 0 ecangie.

Tace e iaganses de ceosange.
Taceen poiilés o clagoies dechacune des molés carées du ectngle

7 Trace, it de chaque aréprécednt un cercede royon 25 .
e b g
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Réalise la construction qui correspond au programme sulvant.
D Tace un ca ABCD do 6 cm de cote.
2 Repir o mitew i segmen AB] el au point D, puis 3 pint C.

et i i scgmen [, s il segment A0
et rele ces deux points. - sament!

Tupeu e un ete, Rapasseletracé de cote letreen couleu.
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Reproduis Ia figure ci-contre sur une feuille
5 peis carreousan sunant o pogramme.
s ot des s e

s seqments e 3. perpendciaies
et s <oupenten e s

30 el s extrémes des seqments ot
e o -

3 Troce e crde de 1.5 c e ryon et dont.
2 como ot e poio s e

deu segments précéciants





